Vista da "A"

@90mm

303430802
dB-killer
| Co0d.303430801 |
| |[Dado M5 / Nut M5 e% |
SGl[€13]10086 (9 v
Vite a brugola M5x6
‘ Allen screw Mb5x6
Targhetta metallica adesiva - - _ _
Sticky metal label
Cod.417704
| .Staffa-corpo in Inox Componente fornito in confezione e da utilizzare
VI - .Stainless steel band sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :
l eo | i igia i By-packed component to be used only on
M :ggg}ngggg;a}gweg%mma m)(/ygyrcyc/es noz"o provided with Lamba’g probe :
~ || Cod.303438501 Tappo/Plug M12x1,25 (Cod.205123)
- \
t//;,\\ PARTI ORIGINALI @ *
AN STOCK PARTS
ANY| N
W
~ \\\t/
~
\ NG
A Staffa in Inox

Vite a brugola
Allen screw

M8 x 55

2 Rondelle piane
2 Plain washers |

@8 x 316

Aluminium

Stainless steel bracket
Co0d.303268501

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer
Je.20 2i.8,5 h.36

Collettore DX in Inox
Stainless steel RH manifold

n.1001 Cod.303268202

Guarnizione Lambda
Lambda gasket

.Tubetto CORTO in gomma siliconica

.Short rubber tube

.Molla CORTA a trazione
.Short extension spring

Co0d.204091

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer

@e.20 @i85 h3 o

Vite a brugola R

Allen screw

M8 x 20 TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

Fascetta @28 (in Inox)
Stainless steel clamp 228

Art.3267 Slip-on LeoVince "GP Corsa" - Alluminio - RACING per

KAWASAKI KLX 125 i.e. - D-TRACKER 125 i.e. ("10/'12)



